

3岁徒银行门口公然抢包

被抢女子是银行人员,储户路人联手擒两贼



嫌疑人被警方带走 快报记者 王觅 摄

快报讯(记者 王觅)昨天中午,南京新街口派出所门口,两名年轻男子被多名民警先后押下警车带人审讯室。就在20分钟前,他们和一名在逃同伙“神气”地在洪武北路125号南京银行门口,上演了

一出“闹市夺包”。“突然有人在银行门口喊‘有人抢包’,就看到三名男子围着两名女子,猛地一把拽过一名女子手中的包,掉头就窜。”昨天中午11点50分,洪武北路南京银行两名女职员

从外面办完事,刚回到银行门口,三名男子就开始下手抢包。“快来人啊,有人抢包!”女职员的呼喊声立刻惊动了银行保安和营业厅里的储户,七八个人闻讯而出,窃贼见状立刻分头跑开。几名经过的路人也伸手拦截抱头鼠窜的窃贼,在距离银行大门20米左右的一报亭附近,将其中两名窃贼按倒在地。

“不好,包呢?”大家这才注意到,被抢的包在另外一名窃贼手上,而此人刚才趁乱跑得不知所踪。民警接警后迅速赶到现场,将被抢包的人、一名全程目击证人和被抓获的两名男子带走调查。

“被抢的人是银行的工作人员,刚从外面办事回来。”银行营业厅一名保安告诉记者,由于那两名女工作人员穿着便装,很可能被窃贼误以为是储户。

附近的报亭老板目睹了当时的抓捕过程。“那三个抢包的人跑得飞快,后面有一大群人在追,没多久就逮到了两个,而拿包的那个人朝着另一个方向跑了。很快,4辆警车赶到现场。”

记者在新街口派出所看到,两名被抓捕的嫌疑人中,一名平头男子年龄稍大,身材粗壮结实,而另一名身材较瘦弱,头发较长的,看起来20岁左右。据了解,被抢的包内有7000余元现金。

据目击者称,携包逃窜的那名窃贼年纪也较轻。“估计那个年长的是小头头,两个年轻的是下手。”

目前,警方已调看该银行营业厅、门口及旁边一家银行营业厅门口等多处监控探头的监控录像。民警表示,随后将全力抓捕另一名在逃者。(周先生爆料奖90元)

“在老家,我们撒尿都这样”

打工者不雅行为 引发殴斗

快报讯(记者 赵守诚)为撒一泡尿,不仅在派出所里呆了大半天,赔掉身上仅有的350元,还要给对方的医药费买单,来自泗洪的潘先生为自己的不文明行为付出惨重代价。

昨天上午约10时20分,在建宁路加油站,一辆泗洪—南京的长途大巴开进加油站停车下客。乘客潘先生今年

46岁,身材魁梧,一直在南京打工,他拎着行李也下了车,因早上喝了稀饭,憋了一泡尿。看到加油站里有厕所,他将包放在地上,让同伴看着,自己进去方便。撒完尿,他浑身轻松,裤子也没系,转身就出了厕所,边走边整理衣带,很不雅。一旁的加油女工实在看不下去,冲他说,“你这么大人一点不讲文明,太难看了。”

潘先生不服气,张口就喊,“我撒尿关你屁事?”两人随即对骂起来。这时候冲过来一名40多岁的男子,挥拳欲揍潘先生。潘先生的同伴上前将两人劝开。这时,30多岁的赵先生等人突然冲上来,与潘先生发生肢体冲突,潘先生被打倒在地,过了会,他爬起来,拣起一块砖,对着赵先生的头拍过去。见事情闹大了,加油站

工作人员打110报警。赵先生被送往医院,头上缝了3针。

昨天中午,记者在派出所见到潘先生,他的左眼青肿,夹克右腋下被撕破,“这事不能怪我,我撒完尿出来系裤子,招谁惹谁啦?在老家农村,我们撒尿都是这样,她凭什么骂我?”昨天下午,潘先生掏出身上仅有的350元给赵先生治疗。(张先生爆料奖70元)

孩子成绩不好,原是鼻炎作怪!

春季耳鼻咽喉疾病进入高发季节,慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、扁桃体炎、化脓性中耳炎、咽炎等疾病日渐增多。南京京华医院耳鼻咽喉科在各大新闻媒体的大力支持下,定于2月19日~3月9日举办耳鼻咽喉疾病大型会诊,并与国内著名耳鼻喉专家强强联手举行鼻炎、咽喉炎大型会诊活动。许多患者通过025-84541659了解到,京华医院这次会诊活动还有一系列优惠措施:①免专家挂号费、会诊费;②鼻镜检查免费;③STORZ鼻内窥镜检查优惠30%;④DNR低温等离子治疗优惠20%等。

危害人类健康的耳鼻喉疾病

耳鼻喉的常见病主要包括急性慢性鼻炎、鼻窦炎、慢性咽炎、扁桃体炎、急性慢性鼻窦炎、鼻息肉、耳聋耳鸣、鼻窦囊肿、恶性肿瘤等。主要症状表现为鼻塞、鼻干、流涕、打喷嚏、咽干咽痒、咽部不适感、异物感、吞吐困难、灼热感、干咳无痰、声音嘶哑、睡眠打鼾。鼻息肉是由于息肉堵塞鼻腔而出现呼吸不畅。造成分泌物滞留而引起鼻窦炎。

国内外最新医学研究证实,全世界80%的鼻咽癌发生中国,而约九成的鼻咽癌是慢性咽炎、鼻炎、鼻息肉、扁桃体炎久治不愈恶化所致。

鼻炎:青少年学习成长的克星

南京各医院每天都有不少家长带孩子来医院看病,据南京京华医院耳鼻咽喉科主任讲,近年来学生群体的学习和升学压力越来越大,平时总是把鼻塞、头痛当成小毛病而不太在意。其实患者有鼻炎除了记忆力减退、头痛、视力下降、学习成绩下滑外,给今后的健康埋下隐患。一项最新的调查数据表明,18岁以下青少年学生两成以上患有鼻炎。所以家长们应该留意孩子的鼻部健康问题。

庄主任告诫大家说,要想远离鼻病,预防很关键,尤其是感冒后更要加倍小心。就学

生患者而言,关键是加强锻炼,提高身体素质。因为通过运动,可使血液循环改善,鼻甲内的血液循环不致阻滞;同时注意学习、生活环境的空气清洁避免接触灰尘及化学气体。特别是有害气体;平时注意鼻腔卫生,严禁烟、酒、辛辣食品、不可长时间泡在网吧里,可以常做鼻部按摩、改掉挖鼻和拔鼻毛的不良习惯;注意鼻涕方法,鼻塞多鼻涕者,且按塞一侧鼻孔,稍微用力外擤,之后交替而擤;日常饮食方面,可多饮茶,食用菌汤,多吃菇类,黑木耳等。

要想鼻子好,预防要长期坚持。得了鼻炎,治疗是关键。据庄主任介绍目前治疗鼻炎最理想的治疗方法——微创等离子低温消融术。

鼻窦炎会导致什么后果

急性鼻窦炎可以出现头痛、畏寒、发热、鼻腔流脓涕,周身不适,精神不振,食欲减退等,儿童患急性鼻窦炎时,可伴有高热,并会发生抽搐、呕吐和腹泻等症状。未经正规治疗经常转变成慢性鼻窦炎,急性鼻窦炎还可以内外扩散,引起中耳炎、咽喉炎、扁桃体炎等。甚至有时候会引起少见的眶内感染,甚至导致失明。

慢性鼻窦炎的患者大多病程长,患者经常流脓涕、头痛、记忆力减退,给生活、工作带来诸多不便;小儿的慢性鼻窦炎还可以严重影响学习成绩,导致成绩下滑,当机体抵抗力下降时,炎症还有可能扩散,可导致周围组织的感染,甚至引起失明、脑膜炎、脑脓肿等严重后果。

由于脓涕流入咽部和长期用口呼吸,常伴有慢性咽炎症状,如痰多、异物感或咽干痛等。若影响咽鼓管,也可以导致中耳炎。慢性鼻窦炎还可以做为一个病灶,导致附近器官的感染。鼻窦炎还可以引起哮喘发作,多有鼻窦炎的哮喘病人,应先进行鼻窦炎的治疗。

鼻内窥镜下矫正鼻中隔偏曲

鼻中隔偏曲是耳鼻喉科十分常见的疾病。鼻中隔是由软骨及硬骨构成,由于生长差异、外力作用等各种因素的影响,造成中隔软骨的挤压推进等,最终形成了鼻中隔偏曲。主要原因

对于偏曲严重者,比如造成了严重的通气不畅、头昏、头痛,甚至鼾症,手术治疗就是唯一的办法。南京京华医院耳鼻喉科庄主任指出,目前鼻中隔偏曲的治疗只有手术,药物治疗没有效果。

自从南京京华医院耳鼻喉科引进鼻内窥镜以来,成功治愈了数万例鼻中隔偏曲患者。专家们借助鼻内窥镜进行微创鼻中隔矫正术,很好的解决了鼻中隔偏曲问题,整个手术可以在直视下准确地完成。该技术治疗时间短、不需住院、不影响学习和工作。

鼻息肉趋向低龄化

鼻息肉是成人常见病,近年来也逐渐呈现低龄化的趋势。今年五一期间,南京京华医院五官科接受“微创等离子低温消融术”治疗的多例学生鼻炎患者中,被查出并发鼻息肉或者息肉样变的数量占到发病总数的15%左右,其中三成的患者伴有鼻甲肥大、鼻窦炎等并发症,学生患者的鼻炎问题不容乐观。

据南京京华医院五官科专家指出:鼻息肉临床表现为进行性鼻塞、鼻涕增多、嗅觉障碍及头痛等症状,不少患者原先只是普通的过敏性鼻炎,因重视不够,任由炎症长期刺激,鼻黏膜高度水肿,使静脉及淋巴液回流受阻,最后形成了息肉。随着息肉体积增大或数量的增多,鼻阻塞症状逐渐加重,部分患者甚至可形成“蛙鼻”。

由于鼻息肉往往导致氧气吸入受阻引起血氧饱和度下降,血氧供应不足则会引起全身各组织器官不同程度缺氧,出现记忆力减退、智力下降、周期性头痛、头昏、视力下降、学习成绩下滑等临床表现。更为严重的是,学生生长有息肉,还会进一步影响青少年的生长发育,给以后的健康埋下隐患。

警惕小儿打呼噜(鼾症)

腺样体增生肥大影响局部甚至整个人体的生理功能时,称之为腺样体肥大。它不但暂时造成鼻阻塞、咽鼓管阻塞和呼吸道炎症等一

除了班主任,没有人知道他曾偷过车

污点封存 昔日小偷成支教老师

2006年9月,南京某高校的大学生王品(化名)因偷车被移送至检察院审查起诉。2007年4月,王品成了一名支教老师,而他的“污点档案”之后被检察院永久性封存,没有同学知道他曾经犯过罪。给王品重新做人机会的是玄武检方在南京首次实践的“污点封存”政策。

2006年7月29日凌晨,南京某大学体育专业学生王品从孝陵卫附近的网吧出来,愁眉不展。刚刚在QQ上,王品碰到了女友,女友第二天就过生日了,自己在网上许诺明天会买生日礼物给她,而身上只剩下不到50元钱。正在为难之时,一辆停在居民楼下的摩托车引起了他的注意。王品四下张望后,确定旁边没有人,就把车子推了出来。可没推多远,一个保安走了过去。面对保安的盘查,他弃车逃跑。但很快,他就被抓了个正着。

两个月后,王品因偷窃被移送至玄武检察院审查起诉。王品说,他马上就要毕业了,准备当体育老师,没想到一失足成千古恨。

巾帼维权的王成艳检察官在审查此案时发现,王品是初犯、主观恶性不大,犯罪后认罪悔罪态度较好,并积极赔偿了受害人损失,取得了谅解,这些要素都达到了检察院初次实践的“污点封存”条件。

2007年2月16日,检察

院在通过大量的调查后,对王品做出不起诉决定,并综合案件的情况,决定将案件事实材料封存于检察院。

在考察的一段时间内,王品在学校表现非常好,除了班主任,没有人知道他盗窃的事,这让他没有什么心理压力。

2007年4月份,王品还跟检察官联系,表示自己要到边远地区去实习支教一年。王品家境优越,他的这个决定,让检察官多少有些吃惊。在答应他离开南京之后,王品时不时地给检察官写信汇报情况。

一年的考验期很快过去,王品表现优秀,2008年2月,他的“污点档案”就此永久性封存。

“不起诉污点封存是非常严格的,要达到所有的要求才能实行,我们所要确保的是,进行污点封存后,能够挽救他一辈子。”王成艳检察官介绍说,在我国,未成年人和在校生被定罪以后,犯罪污点将永远记录在档案中,这势必影响到他们的升学、就业,损害了其作为一个正常人应当享有的合法权利。“也正是因为有污点,会招致社会歧视,有些人在刑满释放后,再次走上违法犯罪的道路。”据了解,玄武检察院此次实行的“不起诉污点封存”在南京市是首次实践。通讯员 王成艳 张新佳 陶陶 见习记者 李梦雅